Calculo A - Prova 2

1. Calcule
1 i 3 f -
;{ﬁ l—z 1—2z3
2. Calcule A q
T cos T = Cos 3T O
z—0 sinx
3. Derive

y = In(arccos %) 9-9

4. Usando a definicao de derivada como um limite calcule a derivada de

f(z) =secz 1D

5. Uma pessoa de altura 2m estd diante de um poste de luz cuja altura
é 5m. Se a pessoa se afasta do poste caminhando com velocidade de

1.5m/s encontre a razéo com que o comprimento de sua sombra varia

uando ele estéd o 10m do poste. 90
Foérmulas:
o (") =nz" !l neR
o (Y =¢* (%)= (lna)e® (nz)=1 (log,z)=¢g1
e (sinz) = cosz (cosz) = —sinz  (tanz) =sec’z
(cotz) = —csc?z  (secz) = (tanz)secz  (cscz) = —(cotz)cscx
e (arcsinz) = ﬁl__ﬁ (arccosz)' = \/1_71; (arctanz) = 1
(arccotz) = 5L, (arcsecz) = ;T%ﬁ (arccosect) = —=——
c(froy=f=g (oy=ro+fs (L3)=LK
e 7 — g = (QJ _ a’)(i.n—l e mn-—2a’ ki 8 xan~2 o an—l)
ssinzr+cos’z=1 1+4+tan’z=sec?z 1+cot’z=csc’z
sin(a £b) =sinacosbxsinbcosa cos(a +b) = cosacosb Fsinasinb
tan(q -+ b) = faattant cos? g = lfemsis sin® g = 1=0s2¢

sin2x = 2sinxzcosz cos 2z = cos?x — sin’ x
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